إختبار النقود والبنوك 1433هـ
نموذج ب
1/من مساوئ نظام المقايضة: 4 كتاب
1- انها غير كفؤ لتبادل
2- تعيق النمو في عملية التجاره
3- لا تشجع على التخصص في الانتاج
4- كل ما تقدم
2/يعتمد الطلب على النقود لغايات المبادلات عند كينز على:
1-  (
وإذا كان الطلب لأغراض
 المضاربه 
في نظرية 
كينز
فهو يعتمد على 
معدل 
الفائده
)حجم التجاره الخارجيه
2- معدل الادخار
3- معدل الفائده
4- مستوى الدخل
3/تعتبر الاعتمادات المستنديه من اهم منتجات البنوك التجاريه لأنها:
1- تكاد تخلو من المخاطر
2- تضفي جو من الثقة جراء التبادل التجاري،مما ييسر سير التجارة الوليه
3- قليلة التكلفه بالنسبه للعميل والبنك التجاري وبالتالي تؤدي الى تعظيم الرباح
4- لا شيء مما ذكر

4/ في المرابحه البسيطة يقوم البنك الاسلامي بشراء بعض السلع ثم يعرضها للبيع بربح...  ينفق عليه مع الطرف المشتري
1- أكبر
2- أقل
3- معلوم
4- مجهول
5/أي مما يلي ليس بالضرورة من معايير نجاح البنوك التجاريه:
1- الربحيه
2- جودة التسويق
3- حجم القروض
4- استقرار السيوله
6/ إن وجود فائض عرض في سوق النقود في المدى القصير قد يؤدي الى التسبب بـ :
1- عجز في طلب السلعه
2- ثبات في طلب السلعه
3- فائض في طلب السلعه
4- لا شيء مما ذكر
7/إن أهم تكاليف احتفاظ البنك التجاري بإحتياطيات كبيره من النقد السائل لدى البنك المركزي:
1- العوائد من الفائده غير المتحققه نتيجة عدم إقراض تلك المبالغ
2- ارتفاع مخاطر السيوله
3- ارتفاع التكاليف الاداريه المتعلقه بإدارة السيوله
4- جميع ما ذكر

8/ يمكن التعبير عن القاعده النقديه MB بالمعادلة : 165
1. MB=R/C
1. MB=R+C        MB=TR+C                                                   
1. C-MB=R
1. MB=RC
9/ استناداً إلى النظريه الكلاسيكيه لكمية النقود: 38 كتاب و 294
1- تؤدي زيادة الضرائب الى ارتفاع معدل البطالة
2- تؤدي زيادة عرض النقد الى ارتفاع الأسعار
3- تؤدي زيادة الانفاق الحكومي الى تخفيض الأسعار
4- لاشيء مما ذكر
10/ يترتب على قيام البنك المركزي بشراء الوراق الماليه:
1- ارتفاع في عرض النقد فارتفاع في معدل الفائدة وارتفاع في مستوى الاستثمار
2- انخفاض في عرض النقد فانخفاض في معدل الفائدة وانخفاض في مستوى الاستثمار
3- انخفاض في مستوى عرض النقد فارتفاع في معدل الفائدة وانخفاض في مستوى الاستثمار
4- ارتفاع في مستوى عرض النقد فانخفاض في معدل الفائدة وارتفاع في مستوى الاستثمار
11/ان من الفروق الجوهريه بين النظرية الحديثة لكمية النقود لملتون فريدمان ونظرية تفضيل السيوله لجون مينارد كينز: 50 كتاب
1- تفسر الأولى الطلب على النقود بناء على الغايات من استخدام النقود بينما تعتبر الثانيه لنقود شكلاً من أشكال الثروة نطلب كما نطلب باقي الأصول الماليه وغير ماليه
2- معدل الفائدة ليس له دور هام لدى فريد مان بينما له دور جوهري لدى كينز
3- معدل الفائده ليس له دور هام لدى كينز بينما له دور جوهري لدى فريدمان
4- تفسر الثانيه الطلب ع النقود بناء على الغايات من استخدام النقود بينما تعتبر الأولى النقود شكلاً من أشكال الثروه تطلب كما تطلب باقي الاصول الماليه وغير الماليه
12/ وفقاً لوجهة نظر النقدين في التضخم فإنه: 122  كتاب  / م /5
1- لا يتأثر الناتج المحلي الاجمالي بالتوسع النقدي في المدى القصير
2- لا تتسبب الزيادة في عرض النقد بالتضخم في المدى القصير
3- ليس للتوسع النقدي أثاراً في المدى البعيد سوى آثار تضخميه
4- لا تتسبب الزيادة في عرض النقد بالتضخم في المدى البعيد
13/ في ظل نظام المقايضه إذا كان عدد السلع في التبادل يساوي 25 فإن عدد النسبيه يساوي:
1-  (
NP=[n(1-n)\2]
  صـ5 كتاب
NP=25(1-25)\2]=300
)400
2- 300
3- 500
4- 200
14/ تصدر البنوك خطابات الضمان من أجل: 152 كتاب
1- ضمان الالتزام بما عليها من سحوبات لصالح عملائها
2- ضمان تسدسد فواتير الاسترداد بالنيابه عن عملائها
3-  التزام عملائها أمام جهة ثالثه بالقيام بما التزموا به
4- جميع ما ذكر
15 / من أهم الانتقادات التي توجه الى النظريه الكلاسيكية لكمية النقود: 295 كتاب
1- افتضرت ثبات الاجور
2- افترضت وجود علاقه عكسيه بين كمية النقود ومستوى الاسعار
3- أهملت دور معدل الفائده
4- جميع ماذكر

16/ يحدث التضخم المفرط (أو الجامح) عندما:
1- تتحكم الحكومه في اسعار السلع الاستهلاكيه
ب-	تنخفض القدرة الانتاجية للاقتصاد
5-  يرتفع عرض النقد
6- أ  و ج معاً
17/ الملاءة الماليه للبنك تصف:
1- قدرة موجودات البنك على تغطية مطلوباته
2-  قدرة البنك على تسييل اصوله
3- سرعة البنك في تحصيل الديون المستحقه
4- لا شيء مما ذكر
18/ تحتفظ البنوك بالأرصده لدى بنوكها المراسله لغايات:
1- تحقيق العوائد من الفوائد المدفوعه عليها
2- مقابلة طلبات التحويلات الخارجيه
3- ادرة مخاطر السيولة
4- التحوط
19/ قيام البنوك الاسلاميه بربط نسبة مرابحاتها في صيغ البيوع بأسعار الفائدة الربويه ...... :
1- رباً بحد ذاته
2- قد يكون ضرورياً من أجل اتباع سياسة اصغر قيمة تنافسيه
3- أ  و  ب
4- غبن لعملاء البنك
20/ من الانتقادات التي توجهت بها نظرية السيوله الى نظرية الكميه للنقود هو أن: 40 كتاب
1- الطلب على النقود لا يعتمد على مستوى الدخل
2- سرعة دوران النقود ثابتة في المدى القصير
3- زيادة عرض النقد تؤدي الى التضخم
4-  سرعة دوران النقود ليست ثابتة في المدى القصير
21/ تسمى الوسائل والاجراءت التي يستعملها البنك المركزي والتي تمكنه من التأثير على كل من عرض النقود وأسعار الفائدة وحجم الانتماء بـ:
1- أدوات السياسة النقدية
2- ادوات السياسة التجاريه
3- ادوات السياسة الماليه
4- ادوات السياسة الضريبيه
من سؤال 22 الى 33 مش مصور



34/ بيع السلم صيغة تموينيه ................
1- حيث يقدم الثمن والسلع عاجلاً
2- حيث يقدم الثمن والسلع أجلاً
3- حيث يقدم الثمن أجلاً والسلع عاجلاً
4- حيث يقدم الثمن عاجلاً والسلع أجلاً

35/ تتجنب أغلب البنوك الاسلاميه تمويل المضاربة:
1- لأن المضاربه عاليه المخاطر بالمقارنه مع صيغ البيوع
2- لأنه تنطوي عليها تكاليف أعلى في تقييم درجة مخاطرة المضارب
3- لأنها من صيغ المشاركات التي تدفع البنك نحو مجالات ليست في جوهرها عمليات وسا(غير مصوره)
4- كل ما ذكر
36/ عملية السوق المفتوحه من ادوات السياسه النقدية حيث يقوم البنك المركزي:237 كتاب
1- ببيع وشراء الاوراق الماليه الحكوميه
2- بإدارة اصدار العملة المحليه
3- بشراء للاوراق الماليه الحكوميه فقط
4- بيع للأوراق الماليه الحكوميه فقط
37/ المرابحه المركبه صيغه تمويليه مناسبة لعمل البنوك الاسلاميه لأنها:203 كتاب
1- تقلل من مخاطر عدم التأكد (Uncertainty Risk) التي يتعرض لها البنك
2- تحافظ على قيام البنك الاسلامي بدور وسيط
3- تقلل من حاجة البنك الى كوادر خبيرة بظروف سوق السلع والخدمات غير المصرفيه
4- جمع ماذكر
38/المجموعة النقديه M1  تمثل نقود التعاملات وتشمل مايلي ماعدا: 164 كتاب
1- النقود المعدنيه
2- الحسابات الجاريه
3- النقود لورقيه
4- الحسابات الآجله
39/ ترى النظرية الكينيزيه أن الافراد يطلبون النقود من أجل:
1- المعاملات
2- جميع ماذكر
3- المضاربه
4- التحوط
40/ تكتب معادلة التبادل على الصيغه: 295 كتاب
1- MV=PY
2- M\P=PI
3- M\P=V\Y
4- MP=VY
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)41/ وفقاً لنظام قاعدة الذهب إذا كان الدولار يعادل في قيمته 0.15 غرام من الذهب وكان سعر صرف الدولار يساوي 3.75 ريالاً ، فكم غراماً من الذهب يساوي الريال الواحد:
1- 0.04 غراماً
2- 0.56 غراماً
3- 25 غراماً
4- لا يمكن احتسابه في ظل البيانات المتوفره
42/ إن وجود فائض عرض السلع في سوق السلع و الخدمات قد يتسبب:
1- انتعاش اقتصادي ،والعكس صحيح
2- انكماش اقتصادي، والعكس صحيح
3- انتعاش اقتصادي ، والعكس غير صحيح
4- انكماش اقتصادي ، والعكس غير صحيح
43/ إذا علمت أن كمية النقد السائل في التداول وخزائن البنوك في اقتصاد ما هي 400 مليون دولار،وكان مجموعة الاحتياطات الالزاميه و(القانونية) التي يحتفظ فيها البنك المركزي 60 مليون دولار ،وكانت الميزانيه الموحده لجميع البنوك التجاريه تعكس50 مليون من الاحتياطيات الاختياريه، وكانت القيمه السوقيه للسندات الحكومية التي تحتفظ بها البنوك تساوي 90 مليون دولار فإن القاعده النقديه في هذا الاقتصاد تساوي:
1- 510 مليون
2- 600 مليون
3- 260 مليون
4- 360 مليون
سؤال 44 و45 و46 غير واضحه
47/وفقاً لأراء الكنزبين في التضخم فإن:م/5
1- لا يمكن السياسة النقدية للتسبب في التضخم
2- السياسة النقدية أقل خطورة في التسبب في التضخم في المدى البعيد
3- لا يمكن السياسة المالية للتسبب في التضخم
4- السياسة المالية أقل خطورة في التسبب في التضخم في المدى البعيد
48/ تنشأ مخاطر السيوله من احتمال:
1-  استرجاع القروض في أجلها
2- وفاء المقترضين بالتزاماتهم في حينها
3- تأخر أو عدم سداد الالتزامات الماليه في مواعيد استحقاقها
4- جميع ماذكر
49/ من الاهداف (غير واضح) الاستراتيجيه النقديه التي يطبقها البنك المركزي هي:
1- تخفيض (غير واضح) الناتج المحلي الاجمالي
2- استقرار اسعار الفائده
3- استقرار سعر صرف العمله ومستوى الاسعار
4- جميع ما ذكر
50/ إن سلامة المركز المالي للبنوك التجاريه يتضمن:
1- رأس مال البنك
2- المخاطر
3- جميع ما ذكر
4- سيولة البنك التجاري

51/ من وظائف البنك المركزي:210 كتاب
1- بنك البنوك
2- المقرض الآخر
3- اصدار العمله
4- كل ما تقدم
52/ إن الاداة غير الكمية للسياسة النقدية الأوسع انتشاراً: م/5 -  د / 33 
1- الاقناع الادبي
2- التدخل المباشر في تحديد اسعار الفائده
3- ترشيد الانتماء
4- جميع ما ذكر لتدخل
53/ من أهم موجودات البنوك التجاريه النقدية:
1- التسهيلات الائتمانية المباشره
2- الودائع
3- رأس مال مدفوع
4- الارباح غير الموزعه

54/ النظم النقديه هي:
1- نظم المقايضه
2- النظام القانوني او الورقي
5- النظام السلعي
6- ب  و  ج

55/ إذا علمت أن حقوق الملكيه وصافي الأرباح لدى بنك ما هي 100 على التوالي وأن اجمالي اصول البنك يساوي 200  مليون دولار ، فما قيمة (غير مصور)  182 كتاب / 1
1-  (
200÷100=2
مضاعف حقوق الملكيه =الاصول 
÷
 حقوق الملكيه
)5
2- 10
3- 2
56/ وفقاً للكلاسيكيه فأن سرعة دوران النقود تعتمد على:
1- مستوى الثقه في الجهاز المصرفي
2- سعر الفائده
4- معدل التضخم
5- أ و ج معاً

57/ أصبحت البنوك الاسلامية بديلاً منافساً للبنوك التجاريه التقليديه لأنها: 306 كتاب
1- أصبحت واسعة الانتشار في البلاد الاسلاميه وغير الاسلاميه
2- توفر خيارات للمعلومات المصرفية تنسجم بأحكام الشريعة الاسلاميه
3- فلسفة التمويل لديها تقلل من تعرض النظام الاقتصادي ( غير واضح)
4- جميع ما تقدم
58/ أي مما يلي لا يعتبر من وظائف البنوك التجاريه: م/6
1- قبول الودائع
2- خصم الاوراق التجاريه
3- تقديم التسهيلات الائتمانيه
4- ادارة عرض النقد

59/ يمكن للسياسة النقدية أن تسهم في زيادة النمو الاقتصادي عن طريق:
1- الشروع بعمليات السوق المفتوحة
2- تخفيض سعر إعادة الخصم
5-  زيادة الانفاق العام
6-  أ   و  ج 
60/  إن نظام قاعدة الصرف بالذهب:
1- نظام مثالي لدول الفقيره بالمخزون من الذهب
2- قد تتسبب في قسط وافر من القيمه الاقتصاديه
3- اعتبر بديل جيد للانظمه النقديه لدى البلدان الفقيره بالمخزون من الذهب
8- أ و  ب
61/ اذا احتاج البنك التجاري الى اعادة خصم الاوراق التجاريه فإنه يلجأ عادة الى:
1- البنك المركزي
2- البنوك الدوليه
3- البنوك الاسلاميه
4- البنوك المحليه
62/ إن ابتكار واستخدام النقود نتج عنه:
1- تسهيل عمليات التجاره
2- تشجيع التخصص في الانتاج
3- جميع الاجابات السابقه صحيحه
4- تحقيق العدالة في عمليات المبادله
63/ تلجأ البنوك الاسلامية الى السلم الموازي:
1- لأن بيع المرابحة لا يحقق الارباح المرجوه
2- من أجل ادارة مخاطر تقلبات الاسعار
3- لأن السلم الموازي أقل تكلفه على البنك
4- لا شيء مما ذكر
64/ لنقود المعدنيه قيمه معينه تتحدد: 292 كتاب
1- بالماده المصنوعه منها
2- الاجابتين أ و ج صحيحه
5-  بمدى تقبلها من الجمهور
د- بقانون اصدرها من قبل البنوك المركزيه
65/ تفضل البنوك التجاريه التقليدية منح القروض .. .. : 176 كتاب النسخه الجديده قصير
1- قصيرة و متوسطة الاجل
2- متوسطة الاجل
3- طويلة الاجل
4- قصيرة الاجل

66/ يمكن تكون مساوئ المرابحه البسيطه من وجهة نظر البنك الاسلامي أنها ...... :
· تتطلب من البنك بالقيام بأعمال تخرجه من دور الوساطة الماليه 
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67/ إ ن قيمة المضاعف النقدي في ظل عدم وجود اية تسربات تساوي:
1- 12.5
2- 14.5
3- 8.5
4- 10.5

68/ إذا أراد البنك المركزي زيادة عرض النقد بمقدار 10000 ريال فإن عليه زيادة القاعدة النقدية بمقدار ــــــــ عند غياب التسربات،مقارنة بمقدار ـــــــ في حال وجود التسربات المذكورة في الفقرة 16 السابقة
1- 600 ريال 1346 ريال
2- 800 ريال ، 1429 ريال
3- 700 ريال ، 1523 ريال
4- 500 ريال، 1215 ريال

69/ إن كمية النقود التي يمكن للجهاز المصرفي خلقها في ظل عدم وجود آية تسربات تساوي:
1- 270000 ريال
2- 572000 ريال
3- لا يمكن تحديدها في ظل المعلومات المتوفره
4- 310500 ريال
70/ إذا علمت الآن أن البنوك التجارية في هذا الاقتصاد قررت الاحتفاظ باحتياطي زائد نسبته 2% من اجمالي الودائع، وأن الافراد يودعون 95% فقط من ممتلكاتهم النقديه في البنوك التجارية.فما هي قيمة المضاعف النقدي في ظل الظروف الجديده؟
1- 9
2- 7
3- 8
4- 6
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هذي اسئلة من نموذج آخر ولم تصور في النموذج السابق

20/ من مميزات التمويل الاسلامي أنه إلى جانب استهدافه التعظيم :
1- يوزع الربح بشكل عادل بين البنك والمستثمر
2- يتحمل البنك الممول جزء من مخاطر الاستثمار المباشر
3- لا يحمل المستثمر مخاطر كبيرة
4- جميع ما سبق
23/ من الشروط التي تتوقف عليها فاعلية  أداة بسعر الخصم:
1- حجم سوق الخصم
2- العلاقة الاقتصادية (غير واضح)
3- كل الاجابات السابقة صحيحه
4- مرونة (غير واضح) على الائتمان المصرفي
27/ تعرف البنوك التجارية بأنها:
1- مؤسسات هادفة الى تعظيم ارباحها من خلال قيامها أساساً بالوساطة المالية بين الجهات ذات الفائض المالي والجهات ذات العجز المالي
2- مؤسسات ماليه هادفة إلى تحقيق الأرباح من خلال قيامها اساساً بالوساطة المالية بين الجهات ذات الفائض المالي والجهات ذات الوفر المالي
3- مؤسسات مالية هادفة الوساطة المالية بين الجهات ذات الفائض المالي والجهات ذات الوفر المالي
4- لا شيء مما سبق
33/ تحتفظ البنوك بالأرصدة لدى بنوكها (غير مصور)
1- تحقيق العوائد من الفوائد المدفوعة ( غير مصور)
2- إدارة مخاطر السيولة
(الخيارات الباقية غير مصوره)

46/ يقصد بعرض النقود:
1- كمية النقود المتاحه للاستخدام في اقتصاد ما في وقت معين
2- كمية النقود عالية السيولة الموجودة في التداول في وقت معين
3- كمية النقود المودعة في النظام المصرفي في وقت معين
4- كمية الن قود المتوفرة في خزائن البنك المركزي في وقت معين
47/ وفقاً لنظرية فريدمان الحديثة لكمية النقود يشتمل مفهوم الدخل الاعلى:
1- الدخل الجاري
2- القيمة الحالية للدخول المستقبلية
3- المدخرات
4- كل ما ذكر
49/ (غير مصور) يعتمد الطلب على النقود لغايات المبادلات عند كينز على: 41 كتاب
1- يعتمد على مستوى الدخل
2- (غير مصور) معدل الفائده
3- (غير مصور) التجارة الخارجيه
4- (غير مصور ) الادخار
51/ في حالة الانكماش الاقتصادي يتدخل البنك المركزي من خلال: 310
1- بيع الأوراق المالية
2- كل الاجابات السابقه صحيحه
3- خفض (غير واضح) الاحتياطي الاجباري
4- خفض سعر إعادة (غير واضح)

54/ من أجل عدم الوقوع في مشكلة نفس السيوله يجب على البنوك (غير مصور)
1- التركيز على قبول الودائع لأجل
2- عدم الافراط في فتح حسابات تحت الطلب
3- الموازنه بين استحقاقات الودائع والقروض
4- عدم منح قروض طويلة الاجل

57/ (غير مصور ) عدم إدخال وظيفة النقود بمخزن القيمه في ظل 7 كتاب
1- (غير مصور) إرتفاع معدلات البطالة
2- (غير مصور) انخفاض معدلات الفائده
3- (غير مصور) ارتفاع المستوى العام للاسعار
4- (غير مصور) النمو الاقتصادي
الخيارات غير مصوره
60/ بموجب عقد المضاربه إذا كان البنك يقدم التمويل والمستثمر يقدم الخبره: م/9
1- البنك "مضارب" والمستثمر"رب خبره"
2-  البنك " مضارب" والمستثمر "المضارب معه"
3- البنك "رب المال" والمستثمر "المضارب"
4- ليس مما ذكر

/ أي مما يلي لا يعتبر من وظائف النقود : م/1
1- وحدة قياس القيمه
2- نظام المقايضه
3- مخزن القيمة
4- وسيلة (غير واضح)
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